
Informace k orientačnímu běhu 18. 4. 2026 

 

Pořadatel: Orientační klub OK Jihlava, Rošického 6, 586 01, Jihlava, IČ: 634 42 566 

Název sportovní akce: Mistrovství oblasti na střední trati 

Centrum závodu: Společenský sál v prostoru obecního úřadu obce Opatov 

Místo konání: Lesní prostor mezi obcemi Opatov – Zbilidy – Dušejov  

Předpokládaný počet startujících: Cca 350 účastníků všech věkových kategorií 

Odpovědná osoba: Ředitelka závodu Kristýna Petráčková (tel. 722 536 836) 

Závod v orientačním běhu se uskuteční v jihozápadní části lesního komplexu v prostoru mezi obcemi Opatov 

– Zbilidy – Dušejov. Dotčený pozemek, který má na daném území ve své správě obec Opatov, je p. č. 260/12. 

Závodem nejsou dotčena žádná zvláště chráněná území. 

Při pořádání závodu nejsou nijak poškozovány lesní porosty. Podle pravidel OB je zakázán běh přes čerstvě 

osázené kultury a vstup do oplocenek. Do lesa není vjížděno motorovými vozidly, v lese nejsou rozdělávány 

ohně, všechny známky konání závodu jsou po skončení závodu okamžitě z lesa odstraněny. Závodníci závodí 

v mnoha kategoriích, přičemž každá z kategorií má jinou trasu. Závod proběhne výhradně na pozemcích, 

jejichž vlastníci vydají s uspořádáním závodu souhlas. Pozemky ostatních vlastníků nebudou závodem 

dotčeny. 

Veškeré informace pro zájemce o účast – viz propagační leták akce (QR kód).  

Upozornění pro obyvatele obce – prosím počítejte s tím, že v den pořádání orientačního běhu bude 

Opatovem projíždět (a parkovat na vymezeném prostoru určenému k parkování) větší množství 

automobilů a v obci se bude v časovém rozmezí cca 9.00 – 15.00 hod. pohybovat větší počet účastníků 

závodu a jejich doprovodu.  

Obecní úřad tuto sportovní akci podpořil a poskytl organizátorům akce zázemí v kulturním sále a jeho 

příslušenství. Pohostinství Na škole bude v průběhu dne zajišťovat občerstvení. Parkování účastníků, jejich 

doprovodu a organizačního týmu organizátoři závodu domluvili na pozemku p.č. 497/2 s jeho nájemcem.  

 

 


